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1: morten tog til afrika i gar.

& 2: Der sejler baden jytte.

Y 3: Min mormor handler i netto.

V) 4: jens laeser altid i politiken.

5: hong kong er en by i Kina.

& 6: Solen gar ned i vesterhavet.
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// Hvad rimer pa KOKKE ? Hvilket bogstav mangler i Lys:

I alle ordene?

// N L s AB Gammel:

& N 2: S__AMMEL Lavt:

// 4 3: LEGO__LODS T|d||g

JA N s. 41 VINDUES__ARM Hyggelig:

i

b ( Q4T TO QTREGER 34 DER BLIVER 3 ORD |

& SEHQRHOP

i

SPROJITEBRILLERKO
i
RENGOPREHYGGEK@®PBER
i
y HOPJTALERLEGEHUSLASTBIL
4 —N

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2



